

1. GENERAL DESCRIPTION

- A. Tongas
- B. ON/OFF switch
- C. Smoothing plates with Ultrashine Nano Ceramic coating
- D. Heating comb, Ultrashine Nano Ceramic coating
- E. LED display, 5 temperature positions + temperature locking
- F. Buttons +/- for reducing/increasing the temperature
- G. Ionic System
- H. Lock System (to lock and unlock the tongs)

2. SAFETY INSTRUCTIONS

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
- Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
- As an additional safety measure, we recommend the installation of a residual current device acting at not more than 30 mA. Ask your installer for advice.
- The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.
- CAUTION: Never use your appliance with wet hands or near water contained in bath tubs, showers, sinks or other containers...
- When using the appliance in the bathroom, unplug it after use as the presence of water nearby may pose a danger even when the appliance is turned off.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
- your appliance has fallen,
- it does not work correctly,
- The appliance must be unplugged:
- before cleaning and maintenance procedures.
- if it is not working correctly,
- as soon as you have finished using it.
- If you leave the room, even momentarily.
- Do not use if the cord is damaged.
- Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
- Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
- Do not use an electrical extension lead.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.
- Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

- GUARANTEE: Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.
- 3. BRINGING INTO SERVICE
- 1. Lock System (Fig 3): To open the clamps, pull the Lock System back.
- To lock the clamps: close the clamps and push the "Lock System" button.
- 2. Plug in the appliance.
- 3. Set the ON / OFF switch to position I (B).
- 4. Your appliance will heat up very quickly (ready to use in less than 30 seconds) and the temperature will remain stable throughout use (Fig. 1).
- 5. Select the ideal temperature for your hair using the +/- (fig. 2) buttons: press the - button to reduce the temperature or the + button to increase it. The red light indicates the selected temperature.
- 6. After use: Place ON/OFF (B) switch in the stop position (0), close the clamps, use the "Lock System", unplug the appliance and leave it to cool down completely before putting it away.

Note: To avoid any handling error (inadvertently pressing the +/- buttons during use) this appliance is equipped with a locking function.

If you wish to lock your temperature setting during use, press the - or + button for 2 seconds. Your setting is being locked, a padlock appears on the screen.

If you wish to change your appliance's temperature, you will need to unlock it by again pressing the - or + button for 2 seconds. Your setting is being unlocked, the padlock disappears from the screen.

You can change the temperature by pressing the buttons +/-.

4. USE

WARNING, this device works in a well-defined direction: always use the appliance with the heating comb facing downwards (Fig. 4)

- The ceramic coating of the comb and the plates protects your hair against excessive temperatures, by distributing the heat in a uniform manner.
- Hair must be untangled, clean and dry (fig. 5).
- Form a small lock of hair a few centimeters wide, comb it and place it between the teeth of the heating comb and the smoothing plates. (fig 6)
- Do not use the appliance on synthetic hair (wigs, extensions, etc.).

- Hold the hair firmly between the plates and slide the appliance slowly from the roots to the tip of the hair.
- Wait for the smoothed hair to cool down before styling.

HAIRDRESSER'S TIPS

- Always start by smoothing the locks underneath. Work from the back of the neck first before going onto the side of the head and finish with the front.
- To avoid streaks along the lengths, work using a smooth and uninterrupted movement.
- To highlight, apply hair setting lotion before smoothing.

5. MAINTENANCE

CAUTION! Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.

- To clean the appliance, unplug it and then wipe with a damp cloth and dry with a dry cloth.

6. ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

- Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
- Leave it at a local civic waste collection point.

1. ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ

- A. Шпильки
- B. Выключатель включено/выключено
- C. Разглаживающие пластины, покрытие «Ultrashine Nano Ceramic»
- D. Расческа с нагревающими зубцами, керамическое покрытие Ultrashine Nano Ceramic
- E. Светодиодная индикация: 5 температурных режимов + фиксация выбранной температуры
- F. Кнопки +/- уменьшения/повышения температуры
- G. Система ионизации
- H. Lock System* (блокирование и разблокирование щипцов)

2. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- В целях Вашей безопасности данный прибор соответствует существующим нормам и правилам (нормативные акты, касающиеся электромагнитной совместимости, охраны окружающей среды и т.д.).
- Детали прибора сильно нагреваются во время работы. Будьте осторожны, не допускайте соприкосновения поверхности прибора с кожей. Следите за тем, чтобы шнур питания не касался горячих поверхностей прибора.
- Перед тем, как работать с прибором, проверьте напряжение в сети. Проверьте, чтобы напряжение в сети соответствовало напряжению, указанному на заводской табличке прибора. Любая ошибка при подключении прибора может привести к неисправностям и повреждениям, которые не покрываются гарантией.
- Для обеспечения дополнительной защиты рекомендуется установка в электрической сети ванной комнаты установок с дифференциальными распределителями с током срабатывания (DDR), не превышающие 30 мА. Обратитесь за советом к специалисту-электрику.
- Использование прибора и его использование должно соответствовать действующим в стране пользователя нормативам.
- МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Запрещается пользоваться прибором в непосредственной близости от емкостей, в которых находится вода (ванна, душевая кабина, умывальник и т.п.).
- Если прибор используется в ванной комнате, после использования отключайте его от сети, так как близость к воде может представлять опасность даже в случае, если прибор выключен.
- Устройство не предназначено для использования людьми с ограниченными физическими и умственными способностями (включая детей), а также людьми, не имеющими соответствующего опыта или необходимых знаний. Указанные лица могут использовать прибор только под наблюдением специалиста.
- Если шнур питания поврежден, в целях безопасности его замена должна выполняться производителем, в уполномоченном сервисном центре или квалифицированным специалистом.
- Не пользуйтесь прибором в обходении в уполномоченный сервисный центр в следующих случаях: при падении или сбоях в работе прибора.
- Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступать к чистке или техническому уходу за прибором, в случае неисправной работы прибора, после его использования, а также в том случае, если вы оставите прибор без присмотра, даже на короткое время.
- Запрещается пользоваться прибором, если шнур питания поврежден.
- Запрещается погружать прибор в воду, даже для того, чтобы его вымыть.
- Не прикасайтесь к прибору влажными руками.
- Если прибор попал в корпус прибора, т.е. он нагревается, держите прибор за ручку.
- Чтобы отключить прибор от сети, тяните не за шнур питания, а за вилку.
- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Запрещается чистить прибор порошками, содержащими абразивные или коррозионные вещества.
- Запрещается использование прибора при температуре ниже 0 °C и выше 35 °C.

- ГARANТИЯ: Данный прибор предназначен исключительно для бытового использования. Запрещается его использование в профессиональных целях. Неправильное использование прибора отменяет действие гарантии на прибор.
- 3. НАЧАЛО РАБОТЫ
- 1. Lock System (Fig 3): Чтобы открыть щипцы, потяните «Lock System» назад.
- Чтобы заблокировать щипцы: закройте их и сдвиньте «Lock System» вперед.
- 2. Включите прибор.
- 3. Установите выключатель включено/выключено в положение I. (B)
- 4. Щипцы очень быстро нагреваются (готовы к использованию уже через 30 сек.), а температура на протяжении всего времени использования не меняется. (Fig 1)
- 5. Идеальную температуру для вашего волоса устанавливайте при помощи щипцов +/- (mal. 2). Для снижения температуры потяните выключатель «Lock System» назад.
- 6. После окончания пользования прибором, установите (B) выключатель в положение «выключено» (0), закройте щипцы, используйте «Lock System», отключите прибор от сети и дайте ему полностью остыть, прежде чем брать его на хранение.

Важное предупреждение: Принадлежит функционировать блоком блокировки щипцов, который предотвращает случайное изменение температуры (нечаянное нажатие на кнопки +/- во время работы со щипцами).

Если вы хотите во время работы с прибором заблокировать температуру, нажмите на 2 секунды кнопку +/- или -. Выбранные параметры температуры блокируются, на экране появляется изображение замка.

Если вы хотите изменить установленную температуру, выключите прибор, нажмите на 2 секунды кнопку +/- или -. Происходит разблокировка введенных установок, изображение замка с экрана исчезает.

Вы можете изменить температуру, нажимая на кнопки +/-.

4. ПРИМЕНЕНИЕ

ВНИМАНИЕ! Пользоваться прибором, необходимо держать его в строго определенном направлении: нагревающиеся расческа должна быть обязательно направлена вниз (рис. 4)

- Керамическое покрытие расчески и пластин защищает ваши волосы от чрезмерного нагрева благодаря равномерному распределению тепла.
- Волосы должны быть расчесанными, чистыми и сухими. (fig 5)
- Отделите небольшую прядь волос шириной несколько сантиметров, расчешите ее и поместите между зубцами нагревающей расчески и разглаживающими пластинами. (Рис. 6)
- Не укладывайте с помощью прибора за искусственными волосами (париками, накладными волосами...).
- Волосы прочно сдавите пластинами и медленно ведите прибор от корней к кончикам волос. (fig 7)
- Перед укладкой выпрямленных волос подожгите, пока они не остынут.

5. ХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ему остыть.

- Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Вначале выпрямите нижние пряди. Начните от шеи, затем по сторонам головы, а закончите спереди.
- Движение должно быть довольно быстрым и плавным, только так не появятся желобки.
- Для достижения эффекта можно перед выпрямлением нанести на волосы ухаживающую пену.

5. ХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ему остыть.

- Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

2. ПОРАДИ ДІЗ БЕЗПЕКИ

- Ваша безпека гарантується відповідністю цього приладу чинним стандартам і нормам (директиви стосовно низьковольтного обладнання, електромагнітної сумісності, захисту довкілля та ін.).
- Деталі приладу сильно нагріваються у часі роботи. Будьте обережні, не допускайте торкання поверхні приладу до високої температури. Стежте за тим, щоб шнур живлення не торкався гарячих частин приладу.
- Перед тим як працювати з пристроєм, перевірте напругу в мережі. Переконайтеся, що напруга в мережі відповідає напругі, вказаній на приладі. Будь-яке неправильне підключення до електромережі може призвести до непоправних пошкоджень приладу, на які не поширюється гарантія.
- Для більшої безпеки користування приладом рекомендується встановити в електромережі ванної кімнати пристрій контролю диференціального струму з робочим значенням диференціального струму не вище 30 мА. Проконсультайтесь з вашим електриком.
- У будь-якому випадку способи встановлення і використання приладу повинні відповідати вимогам нормативних документів, чинних у вашій країні.
- УВАГА! Цей прилад не можна використовувати поблизу ванни, душу, умивальника чи інших посудів з водою.
- Якщо прилад працює в ванній кімнаті, його потрібно відключати від електромережі одразу після закінчення використання, тому що він може становити небезпечну вагу для людини.
- Цей прилад не повинен використовувати особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чуттєві чи розумові можливості або не мають потрібної досвідченої знань, якщо особа, відповідно до цього, не може бути надійно захищена від небезпек.
- Цей прилад не повинен використовувати особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чуттєві чи розумові можливості або не мають потрібної досвідченої знань, якщо особа, відповідно до цього, не може бути надійно захищена від небезпек.
- Щоб уникнути небезпек, у разі пошкодження електропроводу слід замінити його на підприємстві виробника, в якого відділ післяпродажних обслуговувань або зупинився до спеціаліста відповідної кваліфікації.
- Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до уповноваженого сервіс-центру, якщо прилад падає на підлогу або не працює як слід.
- Прилад призначений для використання тільки в домашніх умовах. Не використовуйте його в місцях, де він не працює як слід, одразу після закінчення використання.
- Не використовуйте прилад, якщо його електрошнур пошкоджений.
- Не закривайте прилад у воді і не підставляйте його під струмляв води.
- Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступать к чистке или техническому уходу за прибором, в случае неисправной работы прибора, после его использования, а также в том случае, если вы оставите прибор без присмотра, даже на короткое время.
- Запрещается пользоваться прибором, если шнур питания поврежден.
- Запрещается погружать прибор в воду, даже для того, чтобы его вымыть.
- Не прикасайтесь к прибору влажными руками.
- Если прибор попал в корпус прибора, т.е. он нагревается, держите прибор за ручку.
- Чтобы отключить прибор от сети, тяните не за шнур питания, а за вилку.
- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Запрещается чистить прибор порошками, содержащими абразивные или коррозионные вещества.
- Запрещается использование прибора при температуре ниже 0 °C и выше 35 °C.

3. ПОЧАТОК РОБОТИ

- 1. Фиксатор Lock System (mal. 3): Щоб розкрити щипці, відтягніть фіксатор Lock System назад.
- Щоб заблокувати щипці: закрийте щипці та штовхніть фіксатор Lock System вперед.
- 2. Включіть прилад.
- 3. Установіть вимикач включено/виключено в положення I. (B)
- 4. Щипці швидко нагріваються (готові до застосування вже через 30 сек.), а температура на протязі всього часу користування не змінюється. (Фіг. 1)
- 5. Ідеальну температуру для ваших волосся налаштуйте за допомогою кнопки +/- (mal. 2). Для зниження температури потягніть фіксатор Lock System назад.
- 6. Після закінчення роботи з пристроєм, встановіть (B) вимикач в положення «вимкнено» (0), закрийте щипці, використовуйте «Lock System», відключіть пристрій від мережі та дайте йому повністю охолонути, перш ніж брати його на зберігання.

Важливе попередження: Прилад обладнано функцією блокування щипців, яка запобігає випадковій зміні температури (нехотівке натискання на кнопки +/- в часі роботи з щипцями).

Якщо ви хочете під час роботи з пристроєм заблокувати температуру, натисніть на 2 секунди кнопку +/- або -. Вибрані параметри температури заблокуються, на екрані з'явиться значок замка.

Якщо ви хочете змінити встановлену температуру, вимкніть пристрій, натисніть на 2 секунди кнопку +/- або -. Відбувається розблокування введених установок, зображення замка з екрана зникає.

Ви можете змінити температуру, натискаючи на кнопки +/-.

4. ВИКОРИСТАННЯ

УВАГА! Користуючись приладом, слід обов'язково тримати його в певному напрямку: нагрівальний гребінець повинен бути завжди направлений вниз (мал. 4)

- Керамічне покриття зубів гребінця та пластин захищає ваше волосся від надмірного нагріву завдяки рівномірному розподілу тепла.
- Волосся має бути розчесаним, чистим і сухим. (mal. 5)
- Виділіть невелике пасмо волосся завширшки декілька сантиметрів, розчешіть його і покладіть між зубами нагрівального гребінця та пластинами для розглаження. (mal. 6)
- Не користуйтеся приладом у випадку штучного волосся (перу, накладного волосся...).
- Волосся певно стисніть пластинами і повільно проведіть від коренів кінчиків волосся. (fig 7)
- Перед укладкою волосся почекайте, поки вони не охолонуть.

5. ХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ему остыть.

- Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Вначале выпрямите нижние пряди. Начните от шеи, затем по сторонам головы, а закончите спереди.
- Движение должно быть довольно быстрым и плавным, только так не появятся желобки.
- Для достижения эффекта можно перед выпрямлением нанести на волосы ухаживающую пену.

1. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС

- A. Шпильки
- B. Вимикач включено/виключено
- C. Пластинки для выравнивания, покрытие «Ultrashine Nano Ceramic»
- D. Расческа с нагревательными зубцами, керамическое покрытие Ultrashine Nano Ceramic
- E. Светодиодная индикация: 5 температурных режимов + фиксация выбранной температуры
- F. Кнопки +/- уменьшения/повышения температуры
- G. Система ионизации
- H. Lock System* (блокировка и разблокировка щипцов)

2. ПОРАДИ ДІЗ БЕЗПЕКИ

- Ваша безпека гарантується відповідністю цього приладу чинним стандартам і нормам (директиви стосовно низьковольтного обладнання, електромагнітної сумісності, захисту довкілля та ін.).
- Деталі приладу сильно нагріваються у часі роботи. Будьте обережні, не допускайте торкання поверхні приладу до високої температури. Стежте за тим, щоб шнур живлення не торкався гарячих частин приладу.
- Перед тим як працювати з пристроєм, перевірте напругу в мережі. Переконайтеся, що напруга в мережі відповідає напругі, вказаній на приладі. Будь-яке неправильне підключення до електромережі може призвести до непоправних пошкоджень приладу, на які не поширюється гарантія.
- Для більшої безпеки користування приладом рекомендується встановити в електромережі ванної кімнати пристрій контролю диференціального струму з робочим значенням диференціального струму не вище 30 мА. Проконсультайтесь з вашим електриком.
- У будь-якому випадку способи встановлення і використання приладу повинні відповідати вимогам нормативних документів, чинних у вашій країні.
- УВАГА! Цей прилад не можна використовувати поблизу ванни, душу, умивальника чи інших посудів з водою.
- Якщо прилад працює в ванній кімнаті, його потрібно відключати від електромережі одразу після закінчення використання, тому що він може становити небезпечну вагу для людини.
- Цей прилад не повинен використовувати особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чуттєві чи розумові можливості або не мають потрібної досвідченої знань, якщо особа, відповідно до цього, не може бути надійно захищена від небезпек.
- Цей прилад не повинен використовувати особами (в тому числі дітьми), які мають обмежені фізичні, чуттєві чи розумові можливості або не мають потрібної досвідченої знань, якщо особа, відповідно до цього, не може бути надійно захищена від небезпек.
- Щоб уникнути небезпек, у разі пошкодження електропроводу слід замінити його на підприємстві виробника, в якого відділ післяпродажних обслуговувань або зупинився до спеціаліста відповідної кваліфікації.
- Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до уповноваженого сервіс-центру, якщо прилад падає на підлогу або не працює як слід.
- Прилад призначений для використання тільки в домашніх умовах. Не використовуйте його в місцях, де він не працює як слід, одразу після закінчення використання.
- Не використовуйте прилад, якщо його електрошнур пошкоджений.
- Не закривайте прилад у воді і не підставляйте його під струмляв води.
- Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступать к чистке или техническому уходу за прибором, в случае неисправной работы прибора, после его использования, а также в том случае, если вы оставите прибор без присмотра, даже на короткое время.
- Запрещается пользоваться прибором, если шнур питания поврежден.
- Запрещается погружать прибор в воду, даже для того, чтобы его вымыть.
- Не прикасайтесь к прибору влажными руками.
- Если прибор попал в корпус прибора, т.е. он нагревается, держите прибор за ручку.
- Чтобы отключить прибор от сети, тяните не за шнур питания, а за вилку.
- Запрещается использовать электрический удлинитель.
- Запрещается чистить прибор порошками, содержащими абразивные или коррозионные вещества.
- Запрещается использование прибора при температуре ниже 0 °C и выше 35 °C.

3. ПОЧАТОК РОБОТИ

- 1. Фиксатор Lock System (mal. 3): Щоб розкрити щипці, відтягніть фіксатор Lock System назад.
- Щоб заблокувати щипці: закрийте щипці та штовхніть фіксатор Lock System вперед.
- 2. Включіть прилад.
- 3. Установіть вимикач включено/виключено в положення I. (B)
- 4. Щипці швидко нагріваються (готові до застосування вже через 30 сек.), а температура на протязі всього часу користування не змінюється. (Фіг. 1)
- 5. Ідеальну температуру для ваших волосся налаштуйте за допомогою кнопки +/- (mal. 2). Для зниження температури потягніть фіксатор Lock System назад.
- 6. Після закінчення роботи з пристроєм, встановіть (B) вимикач в положення «вимкнено» (0), закрийте щипці, використовуйте «Lock System», відключіть пристрій від мережі та дайте йому повністю охолонути, перш ніж брати його на зберігання.

Важливе попередження: Прилад обладнано функцією блокування щипців, яка запобігає випадковій зміні температури (нехотівке натискання на кнопки +/- в часі роботи з щипцями).

Якщо ви хочете під час роботи з пристроєм заблокувати температуру, натисніть на 2 секунди кнопку +/- або -. Вибрані параметри температури заблокуються, на екрані з'явиться значок замка.

Якщо ви хочете змінити встановлену температуру, вимкніть пристрій, натисніть на 2 секунди кнопку +/- або -. Відбувається розблокування введених установок, зображення замка з екрана зникає.

Ви можете змінити температуру, натискаючи на кнопки +/-.

4. ВИКОРИСТАННЯ

УВАГА! Користуючись приладом, слід обов'язково тримати його в певному напрямку: нагрівальний гребінець повинен бути завжди направлений вниз (мал. 4)

- Керамічне покриття зубів гребінця та пластин захищає ваше волосся від надмірного нагріву завдяки рівномірному розподілу тепла.
- Волосся має бути розчесаним, чистим і сухим. (mal. 5)
- Виділіть невелике пасмо волосся завширшки декілька сантиметрів, розчешіть його і покладіть між зубами нагрівального гребінця та пластинами для розглаження. (mal. 6)
- Не користуйтеся приладом у випадку штучного волосся (перу, накладного волосся...).
- Волосся певно стисніть пластинами і повільно проведіть від коренів кінчиків волосся. (fig 7)
- Перед укладкою волосся почекайте, поки вони не охолонуть.

Важливе попередження: Принадлежит функционировать блоком блокировки щипцов, который предотвращает случайное изменение температуры (нечаянное нажатие на кнопки +/- во время работы со щипцами).

Если вы хотите во время работы с прибором заблокировать температуру, нажмите на 2 секунды кнопку +/- или -. Выбранные параметры температуры заблокируются, на экране появится изображение замка.

Если вы хотите изменить установленную температуру, выключите прибор, нажмите на 2 секунды кнопку +/- или -. Происходит разблокировка введенных установок, изображение замка с экрана исчезает.

Вы можете изменить температуру, нажимая на кнопки +/-.

5. ХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ему остыть.

- Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Вначале выпрямите нижние пряди. Начните от шеи, затем по сторонам головы, а закончите спереди.
- Движение должно быть довольно быстрым и плавным, только так не появятся желобки.
- Для достижения эффекта можно перед выпрямлением нанести на волосы ухаживающую пену.

5. ХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ему остыть.

- Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

2. TURVANAUDE

- Teie turvalisuse tagamiseks vastab seade sellele kohaldatavatele normatiividele ja standarditele (Madalpingeaparatuuride, Elektromagnetilise Ühilduvuse ja Keskkonnakaitse kohta käivad direktiivid...).
- Seadme tarvikud kuumenavad kasutamise käigus. Vältige nende puutumist naha vastu. Jälgi alati, et seadme tuletulehe ei puutuks mitte kunagi seadme kuumenevate osadega kokku.
- Kui seadet kasutatakse veeallpool, tuleb seade peale kasutamist vooluvõrgust välja võtta. Välti vooluvõrgu ühendamine või seadme rikkimist ning sellisel viisil vigastusi ei käi garantiil alla.
- Turvalisuse tagamiseks kasutatakse seadet vastavalt pakendile esitatud juhistele.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paigaldada ja seada kasutada kooskõlas kasutusjuhendiga.
- Ärge kasutage seadet niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- ETTEVAATUST: Ärge kasutage seadet vannas, dušikabiinis, kraanikaussis või muul niiskes kohas, kus on olemas vesi.
- IGal juhul tuleb seadet paig

SK Pred akýmkoľvek použitím si pozorne prečítajte návody na použitie, ako aj bezpečnostné pokyny.

1. VŠEOBECNÝ POPIS

- A. Klešte
B. Spínač zapnuté/vypnuté
C. Zehliaca platnička, povrch Ultrashine Nano Ceramic
D. Ohrievacia platnička, povrch Ultrashine Nano Ceramic
E. LED príkazník: 5 položiek teploty a zablokovanie teploty
F. Tlačidlo +/- zníženie/zvýšenie teploty
G. Systém na ionizáciu vlasov
H. Lock System (zaistenie a odistenie klieští)

2. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Aby bola zaistená Vaša bezpečnosť, tento prístroj zodpovedá predpisom v oblastiach, ako sú:
 - elektromagnetickej kompatibilnosti, o životnom prostredí...)
 - Pri používaní sa prísušnostov prístroja veľmi zohrieva. Dbajte na to, aby sa nedostalo do kontaktu s pokožkou. Ubezpečte sa, že sa napájacia kábel nikdy nedotýka teplých častí prístroja.
 - Skontrolujte, či napätie Vašej elektrickej inštalácie zodpovedá napätiu Vašho prístroja. Akékoľvek nesprávne zapojenie môže spôsobiť nenávratnú škodu, na ktorú sa záruka nevzťahuje.
 - Za zapojenie dodatečne zašitých prípojek, odporúča sa do elektrickej inštalácie napájať napäťovými námištami, ktoré sú v súlade s predpismi o bezpečnosti elektrickej inštalácie.
 - Inštalácia prístroja a jeho používanie musia byť v súlade s normami platnými vo Vašom štáte.
 - UPOZORNENIE: Tento prístroj sa nesmie používať v blízkosti vlní, sprch, umývadlami ani iných nádob, v ktorých sa nachádza voda.
 - Keď používate prístroj v kúpeľni, prístroj po použití odpojte z elektrickej siete, pretože blízkosť vody môže predstavovať nebezpečenstvo aj v prípade, keď je prístroj vypnutý.
 - Tento prístroj nesmú používať osoby (vrátane detí), ktoré majú zníženú fyzickú, senzorickú alebo mentálnu schopnosť, alebo osoby, ktoré nemajú na to sústrenosť alebo vôdom, okrem prípadov, keď im pri tom pomáha osoba zodpovedná za ich bezpečnosť, dozor alebo osoba, ktorá ich vojvodí použiť.
 - Používanie tohto prístroja. Dbajte na to, aby sa deti s prístrojom nehrali.
 - Ak je napájacia kábel poškodený, je potrebné, aby ho vymenil výrobca, jeho záznamník alebo osoba s podobnou kvalifikáciou, aby sa predišlo nebezpečenstvu.
 - Prístroj nepoužívajte a obráťte sa na autorizované servisné stredisko, ak:
 - prístroj spadol, ak normálne nefunguje.
 - Prístroj je potrebné odpojiť z elektrickej siete: pred čistením a údržbou, v prípade, že dôjde k prevádzkovým poruchám a keď ste ho prestali používať.
 - Prístroj nepoužívajte, ak je poškodený napájací kábel.
 - Neponáhajte ho do vody, ani ak by ste ho chceli očistiť.
 - Nechytajte ho vlhkými rukami.
 - Prístroj nepoužívajte, ak je poškodený napájací kábel.
 - Pri odpojení z elektrickej siete nefahajte za napájací kábel, ale za zástrčku.
 - Nepoužívajte elektrickú prevádzkovú šnúru.
 - Nečistite nepoistené časti, ktoré sú prostriedky alebo prostriedky, ktoré môžu spôsobiť poruchu.
 - Prístroj nepoužívajte pri teplotách nižších ako 0 ° C alebo vyšších ako 35 ° C.

ZÁRUKA: Tento prístroj je určený na bežné domáce použitie. Nemôže sa používať na profesionálne účely.

V prípade, že sa prístroj nesprávne používa, záruka stráca platnosť.

3. UVIEDENIE DO CHODU

1. Lock System (Fig 3) : Ak chcete kliešte otvoriť, "Lock System" potiahnite dozadu.
2. Zapojte prístroj.
3. Nastavte spínač zapnuté/vypnuté do polohy I. (B)
4. Prístroj má veľmi rýchlu rýchlosť (do 30 s) je pripravený na prevádzku! Na Vaše lasy po celý čas používania nemenní. (fig 1)
5. Ideálnu teplotu a teplotu sa si zvolíte tlačidlom +/- (fig 2). Teplotu zvýšite tlačidlom + a zvýšite tlačidlom -. Červená dioda svieti, keď sa dosiahne zvolená teplota.
6. Po použití: Vypnite štart/stop (B) dajte do polohy (0), kliešte zatvorte, použite "Lock System", prístroj odpojte z elektrickej siete a pred ochladením ho nechajte úplne vychladnúť.

Dôležité upozornenie: Aby ste sa pri manipulácii vyhnuli omuľne neúmyselné stlačenie tlačidla +/- počas chodu, prístroj je vybavený bezpečnostnou funkciou, ktorá umožňuje nastaviť teplotu, ktorá sa bude používať na zohrievanie. Ak chcete počas prevádzky zablokovať nastavenú teplotu, stlačte na 2 sekundy tlačidlo + alebo -. Nastavenie sa zablokuje a na obrazovke sa zobrazí zámok.

Ak budete chcieť nastaviť teplotu zmeniť, musíte prístroj odobložiť - znovu na 2 sekundy stlačte tlačidlo + alebo -. Nastavenie sa odobloží a zámok z obrazovky zmizne.

Teplotu môžete meniť stlačím tlačidlo +/-.

4. POUŽÍVANIE

- UPOZORNENIE!** Tento prístroj používajte iba vyznačeným smerom: pri použití musí byť vyhrievaný hrebeň vždy na spodnej strane (obr. 4)
- Keramický povrch hrebeňa a doštičky zaisťujú rovnomerné rozloženie teploty, čím chráni vaše vlasy pred účinkami vysokých teplôt.
 - Vlasy musia byť rozčesané, čisté a suché. (fig 5)
 - Vytvorte malý, niekoľko centimetrov široký pramienok, počesťe ho a vložte ho medzi zúbky ohrievacieho hrebeňa a vyhladzovacie doštičky. (obr. 6)
 - Nepoužívajte prístroj na umelé vlasy (parochie, príčesky...).
 - Vlasy pevne stlačte medzi platničky (a prístroj pomaly posuňte od korení až ku končekom vlasov. (fig 7)
 - Pred vytváraním účesu nechajte narovnané vlasy vychladnúť.

5. ÚDRŽBA

POZOR! Pred čistením prístroj odpojte od siete a nechajte ho vychladnúť.

• Čistenie prístroja: Odpojte prístroj od siete, pretrite vlhkom handričkou a osušte.

6. PRÍSPEJTE K OCHRANE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA!

1. Tento prístroj obsahuje veľa zhodnotiteľných alebo recyklovateľných materiálov.

2. Odovzdajte ho na zberné miesto, alebo ak taketo miesto chýba, tak autorizovanému servisnému stredisku, ktoré zabezpečí jeho likvidáciu.

3. Vaša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

4. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

5. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

6. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

7. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

8. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

9. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

10. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

11. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

12. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

13. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

14. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

15. Váša naprava vstúbe štetivne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

16. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

SLO Preden boste napravo začeli uporabljati, preberite navodila za uporabo in varnostne nasvete.

1. SPLOŠNI OPIS

- A. Klešte
B. Spínač vklopljeno / izklopljeno
C. Lkalne plošče, površina Ultrashine Nano Ceramic
D. Ohrievna plošča, površina Ultrashine Nano Ceramic
E. LED prikazovalnik: 5 položajev temperature + zablokiranje temperature
F. Stikalo +/- znižanje / zvišanje temperature
G. Jonski sistem
H. Lock System (pritrjevanje in sprostitve kliešt)

2. VARNOSTNA NAVODILA

- Ta naprava ustreza veljavnim varnostnim standardom in predpisom v zvezi z nizko napetostjo, elektromagnetno združljivostjo, okolje...)
- Med uporabo se pripori naprave zelo segreje. Izogibajte se stiku s kožo. Pazite, da napájali kábel nikoli ne pride v stik z vročimi deli naprave.
- Preverite ali napájalna napetost vaše elektrickej napeljevale ustreza napetosti naprave. Napárací priključek na omrežje lahko povzroči nepravilno škodo, ki je garancija ne krije.
- Za zapojevanje dodatne zaštite priporočamo, da v elektrickej tokokrog za napajanje v kopalnici instalirate zaščitno stikalo na diferenčni tok (DDR), pri katerem nazivni diferenčni tok je predpisano 30 mA. Za nastavek uporabite svojo instalaturo.
- Instalacija naprave in njena uporaba morata biti v skladu z veljavimi standardi v vaši državi.
- OPOZORILO: Naprave ne uporabljajte v bližini kopalnih kad, tuš kabín, umivalnikov ali posod, ki vsebujejo vodo.
- Če napravo uporabljate v kopalnici, jo po uporabi izklopite iz vtičnice, saj lahko bližina vode predstavlja nevarnost tudi, ko jo naprava izklopite.
- Naprava ni predvidena za uporabo s strani osebe (kar smo vključili tudi otroci) z zmanjšanimi fizičnimi, čutilnimi ali duševnimi sposobnostmi, ali osebe, ki nimajo izkušenj s napravo, oziroma je ne pozna, razen če oseba, ki odgovarja za njihovo varnost, poskrbi za nadzor ali za predhodno usposabljanje o uporabi naprave. Poskrbeti je treba za nadzor otrok in preprečiti, da se igrajo s napravo.
- Napravo morate izklopi iz omrežnega napajanja pred čiščenjem in vzdrževanjem, v primeru nepravilnega delovanja, takoj po prenehanju uporabe.
- Ne uporabljajte naprave, če je kábel poškodovan.
- Ne potapljajte naprave v vodo in ne postavljajte je pod pipo, niti pri čiščenju.
- Ne držite je v vlažnih rokah.
- Če je naprava v bližini vode, jo izklopite, ampak ne ročaj.
- Ne izklopite je tako, da povlečete za kábel, ampak izvlecite vtičak.
- Ne uporabljajte elektrickej podaljške.
- Ne čistite je z grobimi ali korozivnimi sredstvi.
- Ne uporabljajte je pri temperaturi, ki je nižja od 0 ° C in višja od 35 ° C.

GARANCIJA: Naprava je namenjena samo za uporabo v gospodinjstvih. Ne sme se uporabljati v profesionalne namene.

V primeru napake naprava postane garancija nična in neveljavna.

3. PRED UPORABO

1. Lock System (Fig 3) : Za odpiranje kliešt potegnite "Lock System" nazaj.
2. Za zaklepanje kliešt: zaprite klieše in potisnite naprej "Lock System".
3. Vključite aparat.
4. Prestavite stikalo vklopljeno/izklopljeno v položaj I. (B)
5. Aparat lahko postane vroč (v 30 sekundah je pripravljen za uporabo) in mer temperatura se med časom delovanja ne spreminja. (fig 1)
6. Ideálno temperaturo za vaše lase izberete s pomočjo stikala +/- (fig 2). Temperaturo lahko znižate s stikalom - in povišate s stikalom +. Črvena dioda svetli, ko se doseže želena temperatura.
7. Po uporabi: Vkljopno/izkloplno (B) stikalo postavite v položaj za zaustavitev (0), zaprite klieše, uporabite "Lock System", izklopite napravo iz omrežne napetosti in pustite, da se popolnoma ohladi, preden jo spravite.

Pomembno opozorilo: Da se boste pri uporabi aparata izognili nevarnosti, ki jo povzroča stikala +/-, je aparat opremljen s funkcijo za blokiranje.

Če med uporabo želite blokirati nastavljeno temperaturo, držite 2 sekundi stikalo + ali -. Nastavljena temperatura se blokira in na prikazovalniku se prikaže zamegljen zámok.

Če želite nastavljeno temperaturo spremeniti, morate prekiniti blokiranje aparata - spet držite 2 sekundi stikalo + ali -. Vaša nastavitev se odklene in ključavnica izgine z zaslona.

Temperaturo lahko spreminjate s pritiskom na gumba +/-.

4. UPORABA

POZOR, napravo je treba uporabljati v točno določen smeri: izdelek vedno uporabljajte tako, da grelni glavnik smeren navzdol (sl.4)

- Keramična prevleka glavnika in plošč zaščiti vaše lase pred previsoko temperaturo, saj omogoča enakomerno porazdelitev toplote.
- Lase morajo biti dobro razčesaní, čisti in suhi. (fig 5)
- Oblikujte majhen pramen širine nekaj centimetrov, počesite ga in položite med zobe grelnega glavnika in plošč za glajenje. (sl. 6)
- Ne uporabljajte aparata za umetne lase (lasulje, vstavke...).
- Lase dobro stisnite med plošče in aparat počasi premesčajte po celotni dolžini las od korenov do konic las. (fig 7)
- Pred likanjem las pustite lase, da se ohladijo.

UPORABNI NASVETI

- Naprej likajte spodnje lase. Začnite na temenu, nadaljujte proti sencam in nazadnje likajte lase na srednjem delu glave.
- Likajte s hitrimi in enakomernimi gibi, s čimer se boste izognili ustvarjanju vdolbin.
- Pred likanjem las lahko uporabite peno za utrjevanje, s čimer dosežete boljši učinek.

5. VZDRŽEVANJE

PAZITE! Pred čiščenjem aparat odklopite iz elektricnega omrežja in ga pustite, da se ohladi.

• Čiščenje aparata: Odklopite aparat iz elektricnega omrežja, obrišite ga z vlažno krpo in dobro posušite.

6. SOUDELIJU PRI PRIZIDEVANJU ZA ZAŠČITO OKOLIJA!

1. Vaša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

2. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

3. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

4. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

5. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

6. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

7. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

8. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

9. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

10. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

11. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

12. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

13. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

14. Pao z odnesite na zbirno mesto, če ga ni pa na pooblaščen servisni center, kjer jo bodo ustrezno predelali.

15. Váša naprava vsebuje številne vredne materiale, ki se lahko reciklirajo.

H Minden használat előtt olvassa el figyelmesen a használati útmutatót és a biztonsági előírásokat.

1. ÁLTALÁNOS LEÍRÁS

- A. Fogó
B. Be-/kikapcsoló gomb
C. Választólapok, Ultrashine Nano Ceramic felület
D. Ohmiválasztó, kerámiás felület Ultrashine Nano Ceramic
E. LED kijelző: 5 hőmérséklet fokozat + a hőmérséklet rögzítése
F. Hőmérséklet csökkentése/növelése (+/-) gomb
G. Ionkibocsátó rendszer
H. Lock System (fogó be- és kibiztosítása)

2. BIZTONSÁGI TANÁCSOK

- Az Ön biztonságát érdekében és a készülék megfelelő és hatályos szabványoknak és szabványoknak (kísérlet nélküli, elektromágneses kompatibilitás, környezeti védelem stb. vonatkozó irányelvek).
- Használat során a készülék tartozékai forróssá válnak. Kerülje a bőrtől való érintkezést. Mindig biztonságosan vegye arról, hogy a tápkábel nem érintkezik a készülék meleg részével.
- Ellenőrizze, hogy elektromos hálózati csatlakozás megfelelően csatlakoztatott-e. Minden csatlakoztatást hibá javításához károk okozhat, amelyeket a garancia nem fed.
- További védelem biztonságához javasoljuk, hogy a fűdőlátó áramkörbe szereljen be egy, maximum 30 mA üzemi áramú áramvédő áram ellen védő, áram-védőkészletet. Kérjük, tartsa szigorúan a készülék használati útmutatóját.
- Ugyanakkor a készülék beszerelése és használata felmeri meg az országban hatályos szabványoknak.
- FIGYELMEZTETÉS: Ne használja a készüléket fürdőkád, zuhanyzó, mosdókagyló vagy egyéb vízálló mellett.
- Amikor fűdőlátózatban használja a készüléket, használat után azonnal húzza ki a csatlakozódugaszt, mert a víz hőkezelése veszélyt jelent, még akkor is, ha a készülék ki van kapcsolva.
- Tilos a készülék használatát olyan személyek által (beleértve a gyerekeket is), akiknek fizikai, érzékszervi vagy szellemi zavarai vannak, vagy akiknek a készülék használata során rendelkeznek a készülék használatát vonatkozó gyakorlati vagy ismereteket. Kívételt képeznek azok a személyek, akik egy, a biztonságukat felőles személy által használt készülék használatát, vagy akiket a személyi okok miatt a készülék használatát a készülék használatát vonatkozó utasítások.
- Ajánlott a gyerekek felügyelése, annak érdekében, hogy ne használják a készüléket.
- Abban az esetben, ha a tápkábel megsérült, azt a gyártónak, ügyfélszolgálatunk alkalmazzák, vagy egy hasonló képzettségű szakembernek kell kicserélnie, mindenféle eszközökkel.
- A következő esetekben ne használja a készüléket, és vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos szervizközponttal: a készülék leest, rendellenesen működik.
- Ha a készülék használatát a következő esetekben:
 - Tisztítsa meg a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben:
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a következő esetekben: tisztítsa és karbantartsa el, miközben rendellenesség esetén, amint befejezte használatát.
 - Ne használja a készüléket, ha a tápkábel megsérült.
 - Ne merítse vizet és ne tartas víz alá, még tisztítás esetén sem.
 - Ne fogja meg nedves kézzel.
 - Ne a börtönben (amely feltehetően), hanem a fogantatónál használja a készüléket.
 - Amennyiben a készülék használatát a